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EMMAÜS SAINT-GAUDENS  
Fondateur Abbé Pierre                                                                                                                

60, Avenue de Boulogne

31800 SAINT-GAUDENS

VENTE SOLIDAIRE du 05 Octobre 2023
 De 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00 

Au profit de : REFUGES SOLIDAIRES de Briançon
L’Association Refuges Solidaires à Briançon (Hautes-Alpes) a besoin de votre aide et par conséquent de notre aide.

Créée en 2017 pour faire face à l’indignation de devoir laisser à la rue des hommes, des femmes et des enfants arrivant d’Italie en traversant les cols. La mission était de proposer, comme dans un refuge de montagne, un temps de repos et de pause de quelques jours.

L’installation c’est faite dans un ancien sanatorium mais après une longue bataille avec la mairie, le maire a refusé de prolonger la convention liant la Communauté de communes du Briançonnais (CCB), propriétaire du bâtiment, et l'association Refuges solidaires, qui y gérait l'accueil des migrants depuis sa création. 

Depuis le 30 août, date de fermeture du bâtiment des Terrasses Solidaires (tiers-lieu dédié à l’accueil et l’intégration de personnes exilées), l’accueil se fait sous des tentes sur un terrain de l’Eglise Ste Catherine prêté par la Paroisse de Briançon, entre 30 à 50 personnes frappent à la porte chaque nuit, parfois plus d’une centaine.

40 % des personnes exilées accueillies sont dites « extrêmement vulnérables : femmes avec bébés, enfants et mineurs non-accompagnés ».

Les malades, examinés par Médecin du Monde ainsi que les personnes vulnérables sont placés en sécurité dans une salle paroissiale.

L’hiver arrive et comme, à l’approche de l’anniversaire des 70 ans de l’appel de l’Abbé Pierre, 
« Mes amis, AU SECOURS !!!! »
Tous les bénéfices de cette vente seront entièrement reversés à l’association Refuges Solidaires de Briançon
L’association Emmaüs de Saint-Gaudens proteste contre cette situation et s’indigne sur l’absence de mise en place d’un Centre d’Hébergement d’Urgence par la préfecture, sollicité en mai 2023. Elle s’associe au mouvement de soutien aux migrants, décidé à promouvoir un changement radical qui mette un terme à ces politiques migratoires aux conséquences humaines dramatiques. 
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